

ДУХОВНЫЙ СУД НАЧАЛОСЬ

21 мая 2011 г.

ЖИЗНЬ В ДЕНЬ СУДА СЕРИЯ ТРАКТ №1

Дата 21 мая 2011 года стала самым разрекламированным Днем Суда, датой, которую когда-либо видел мир. Она рекламировалась на рекламных щитах и пропагандировалась на автобусах. Сообщение было видно на автомобилях, наклейках на бамперах, футболках, литературе, журналах и газетах. Средства массовой информации по всему миру также трубили о евангельском предупреждении о том, что эта дата станет ДНЕМ СУДА! Большая часть мира, в каком-то смысле, затаила коллективное дыхание в ожидании окончательного суда Божьего.

И все же (казалось бы) ничего не произошло. Все произошло не так, как предполагалось. Не было всемирного землетрясения и ужасных обстоятельств, которые сопровождали дату 21 мая 2011 года. Вместо этого этот день пришел и прошел, как любой другой день. Ничего внешне видимого не произошло вообще. Многие в мире, весьма облегченно, высмеяли всю эту идею. «Вот видите», — сказали они, — «все это было глупостью». И они были не одиноки, те, кто в церквях, также радовались: «Мы же говорили вам, что никто не может знать дня и часа!»

Однако мир и церковь не смогли принять во внимание склонность Бога к осуществлению духовных судов. Духовный суд, как и все духовное, не может быть увиден. По определению, что-то духовное невидимо для человеческого глаза. Например, Библия заявляет, что Бог есть Дух:

Иоанна 4:24 Бог есть Дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине.

Библия говорит нам, что Бог — Духовное Существо. Но поскольку мир не может видеть его, и поскольку мир не может прикоснуться к нему, и поскольку он не может обнаружить его своими чувствами, следовательно, согласно мирскому рассуждению, Бога не существует. Духовые вещи просто не существуют для мира. Но, конечно, Бог существует. Несмотря на то, что Его нельзя увидеть естественным глазом, Он все равно очень реален. Божьи люди понимают это. Мы также понимаем, что Библия — духовная книга. Это Божья книга, и поскольку Он — Дух, мы совсем не удивлены, что Библия полна

скорее духовным судом. Иисус сильно страдал из-за пережитого Им наказания в духовной сфере.

Это значит, что теперь два важных библейских суда были полностью духовными по своей природе: суд над Адамом и Евой в Эдемском саду и суд Божий над Христом в Гефсиманском саду. Эти два суда сами по себе представляют достаточно доказательств, подтверждающих идею о том, что Судный день произойдет духовным образом; по крайней мере, существование этих библейских прецедентов должно побудить искреннее дитя Божье честно исследовать это как подлинную возможность. Библия называет тех, кто честно ищет истину относительно того, что они слышат, исходящее из Слова Божьего, верийцами:

Деяния 17:10,11 Братия же немедленно ночью отправили Павла и Силу в Верию: ... Здешние были благомысленне Фессалоникских: они приняли слово со всем усердием, ежедневно разбирая Писания, точно ли это так.

Народ Божий не просто игнорирует информацию из Библии, пренебрежительно отмахиваясь; напротив, они внимательно слушают, а затем проверяют то, что слышат в Библии, чтобы увидеть, истинны ли эти слова или нет.

БИБЛИЯ ЗАПИСЫВАЕТ ЕЩЕ ОДИН ВАЖНЫЙ ДУХОВНЫЙ СУД

Но эти два суда Божьи — это еще не все, есть еще один суд, который нам следует рассмотреть: суд Божий над церквями Нового Завета:

1 Петра 4:17 Ибо время начаться суду с дома Божия; если же прежде с нас начнется, то какой конец непокоряющимся благовествованию Божию?

Бог предоставил нам огромное количество информации в Своем Слове, указывающей на Его план последнего времени, чтобы осуществить суд над мировыми общинами. Он также использует образ чаши, чтобы изобразить излияние Своего гнева на тех, кто находится в церквях и общинах:

Иеремия 25:15-18 Ибо так говорит Господь... Возьми чашу сию с вином ярости из руки Моей и напой из нее все народы, к которым Я посыпаю тебя. И выпьют, и придут в волнение, и обезумеют от меча, который Я пошлю на них. И взял Я чашу из руки Господней и напоил все народы, к которым послал Меня Господь: Иерусалим и города Иудейские...

Бог сначала дает чашу Иерусалиму (символу

-6-

церквей), а затем остальным народам (указывая на мир).

Иеремия 25:29 Ибо вот, Я начинаю наводить бедствие на город, над которым наречено имя Мое, и вы не останетесь ненаказанными? Вы не останетесь ненаказанными, ибо Я призову меч на всех жителей земли, говорит Господь Саваоф.

По благодати и благодати Божьей Он открыл нам, что церковный век закончился. Суд над церквями начался в 1988 году. Дух Божий вышел из среды новозаветных общин в то время, и свет Евангелия немедленно погас во всех церквях мира. И все же, несмотря на учение Библии по этому вопросу, новозаветные церкви продолжают существовать, совершенно не беспокоясь об этой ужасной истине.

Многие из их пасторов и старейшин слышали об учении Библии относительно суда над ними, но они отвергают его и полностью игнорируют его. Но как они могут игнорировать такое огромное учение Писания, особенно по такому важному вопросу? Они способны игнорировать его и отвергать его как ничто, потому что это суд, находящийся в духовной сфере. Дух Божий никогда не мог быть виден, пока он был среди них, и также не мог быть виден, когда Он покидал их.

Тьма, которая в настоящее время поглощает все церкви по всему миру, является духовной тьмой; ее нельзя обнаружить физическим зрением и естественным пониманием. Но люди Божьи способны понимать и обнаруживать эти вещи, основываясь на различии или духовном зрении, которое Бог дал им:

Даниил 12:10 Многие очистятся, убелятся и испытываются; нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеет сего никто из нечестивых; а мудрые уразумеют.

Избранные Божии услышали и поняли серьезность и реальность суда над церквями, несмотря на то, что это был исключительно духовный суд.

КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Мы рассмотрели три библейских суда и обнаружили нечто примечательное: каждый из этих трех судов может быть описан только как духовный по своей природе. И мы говорим не о второстепенных, неясных судах, а о трех самых важных судах, записанных в Библии. Как мы можем обсуждать что-либо более важное, чем Божий суд над человечеством в Эдемском саду: или Божий суд над Христом в Гефсимании: или Божий суд над новозаветной корпоративной церковью во время Великой скорби?

На самом деле, невозможно назвать суд в Библии более важный, чем эти три. Это возвращает нас к нашему главному вопросу: учит ли Библия духовным судам? После изучения Библии мы можем с уверенностью сказать, что да, учит! Библия действительно учит, что Бог приносит духовные (невидимые невооруженным глазом) суды, чтобы вынести их человечеству из-за его греха.

Но главный вопрос для всех нас в мире сегодня: принес ли Бог духовный суд, который начался 21 мая 2011 года? Ответ Библии: Да! Есть много библейских оснований утверждать, что духовный суд начался в тот день и продолжается по сей день.

На самом деле, библейские доказательства настолько сильны, что нам действительно нужно спросить себя: как могло случиться, что мы никогда ранее не рассматривали духовный суд даже как возможность для окончательного суда? Однако мы должны отметить, что Библия учит нас, что Бог физически и очень буквально уничтожит этот мир в последний день существования земли. Мы всецело согласны с этим здравым библейским учением. Но Библия также учит, что 21 мая 2011 года начался период времени, известный как Судный день в духовном смысле.

Этот духовный суд будет продолжаться определенное количество дней, а затем, наконец, в самый последний день этого периода времени гнев Божий физически проявится и полностью уничтожит все это творение вместе с каждым неспасенным человеком. Библия открывает, что каждый живой человек, живущий сегодня, вошел в период времени, который Библия определяет как Судный День. В это время мы все живем в Судный День. Ужасно, что следующее Писание сейчас исполняется:

Исаия 24:17 Страх, яма и петля будут для тебя, житель земли сей.

Конечно, эта ужасная истина оставляет нас со многими.

И мы также задаемся вопросом, как получается, что избранный народ Божий все еще жив и остается на земле в это время. Мы постараемся ответить на эти и многие другие вопросы в следующей части нашей серии трактователей «Жизнь в Судный день».



Для получения дополнительной информации посетите:
www.Ebiblefellowship.org
www.ebible2.com
www.facebook.com/ebiblefellowship
www.youtube.com/ebiblefellowship1
Если у вас есть вопросы, свяжитесь с нами:
info@ebiblefellowship.org
Или напишите: E Bible Fellowship,
PO Box 1393 Sharon Hill, PA 19079 USA

-8-

духовной истины. Божьи люди верят глазами веры, которая делает духовные (невидимые) вещи видимыми для верующего:

Евреям 11:1 Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом.

Поскольку большая часть мира отрицает существование Бога, потому что не может Его видеть, мы не удивляемся, что идея невидимого или духовного суда Божьего кажется им нелепой. И все же, как верующие в Библию, мы на самом деле не заинтересованы и не обеспокоены тем, что мир считает нелепым или глупым. Наше самое Евангелие, наша самая книга Библия, наш самый Спаситель Иисус Христос считаются миром глупыми: это доказывает вне всякого сомнения дитя Божьему, что мир чрезвычайно слеп и невежественен в духовных вопросах. Мы вообще не принимаем руководства или указаний от мира в духовных вопросах. Мнение мира о нас и наших убеждениях не имеет абсолютно никакого значения для дитя Божьего. Нет. Как дитя Божьего, мы заботимся только о том, что говорит Библия.

Ну, давайте зададим этот вопрос. Что говорит Библия об идее духовного Судного Дня? Возможно ли это? Есть ли какой-либо библейский прецедент для такого рода идеи? Чтобы ответить на эти вопросы, мы должны искать ответы в Библии. И по мере того, как мы это делаем, так получается, что мы находим довольно много информации относительно этого самого момента.

ПЕРВЫЙ СУД В ЭДЕМЕ: ДУХОВНЫЙ СУД

Давайте начнем наш поиск в книге Бытия. Вскоре после сотворения Адама Бог дал очень строгое предупреждение относительно одного из деревьев, найденных в Эдемском саду.

Бытие 2:16,17 И заповедал Господь Бог человеку, говоря: от всякого дерева в саду ты будешь есть, а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь.

Очень многие люди, даже не очень хорошо знакомые с Библией, несомненно, слышали об этом первом и единственном законе, данном только что сотворенному человеку. Бог ясно сказал человеку не есть плоды этого конкретного дерева. И Бог также сказал человеку, что в тот день, когда он вкусят от этого дерева, он непременно умрет. Это было очень прямое, недвусмысленное утверждение. Конечно, если бы вы или я присутствовали в то время и услышали это утверждение от Бога, мы бы прекрасно

поняли. Съешьте от этого дерева — и вы умрете! И, конечно, мы все знаем, что произошло. Печальная трагическая история мира свидетельствует о том, что Адам и Ева ослушались Бога. Вскоре они съели от дерева, с которого Бог сказал им не есть.

Бытие 3:3-6 Но о плодах дерева, которое среди рая, сказал Бог: «не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть». И сказал змей жене: «нет, не умрете; но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как Бог, знающие добро и зло». И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание, и взяла плодов его и ела; и дала мужу своему, и он ел.

Адам и Ева нарушили единственный закон, который дал им Бог. Они съели плоды запретного дерева. Но они не умерли в тот день. Если бы вы прочитали весь исторический рассказ, содержащийся в Бытие, глава 3, вы бы не увидели, как Адам или его жена Ева упали и умерли после того, как они съели плоды того дерева. На самом деле, Библия описывает, как Ева родила, и один из ее детей был убит (Адам), а затем у нее родилось еще больше детей: все после того, как они съели плод запретного дерева. Библия также описывает, как Адам жил сотни лет после этого; Адам умер в возрасте 930 лет.

Бытие 5:3,4 Адам жил сто тридцать лет и стал отцом сына... и он нарек ему имя Сиф. Дней Адама после рождения Сифа было восемьсот лет.

Но как Адам мог жить сотни лет после того, как он съел плод того дерева? Возможно ли, что Бог каким-то образом ошибся? Мы не смеем думать, что Он (Бог) солгал. Нет. Ни один из вариантов не является вариантом: Бог никогда не ошибается, и Он не может лгать. Как же тогда мы можем это объяснить? Ответ приходит, когда мы смотрим на Библию с духовной точки зрения. То есть, мы должны рассмотреть возможность того, что Бог действительно принес смерть человечеству в тот самый день, когда Он сказал, что Он это сделает; но что смерть, которой умер человек в тот день, была не физической, а духовной:

Ефесянам 2:1 И вас, мертвых по преступлениям и грехам вашим, Он оживотворил,

Колоссянам 2:13 И вас, мертвых во грехах и необрезании плоти вашей, Он оживотворил вместе с Ним, простили вам все согрешения,

Из этих стихов мы узнаем, что человек умер в своих грехах. Библия открывает, что человечество умерло в

своем душевном существовании. До того, как они впали в грех, человек был жив и телом, и душой. Он имел общение с Богом. Между Богом и человечеством существовала тесная связь. Но как только человек согрешил, эта духовная связь между Богом и человеком была разорвана: он умер в тот же день в своей душе. Вот почему, когда Бог спасал людей в день спасения, было необходимо, чтобы они возродились в своей душе. Спасение было возрождением мертвой души грешника. Важным моментом для нашего исследования является то, что Бог просто сказал: «В день, в который ты вкусишь от него, ты умрешь». Бог сказал это, не уточняя, какой смертью умрет человек. Он не открыл заранее, что он имел в виду смерть в душе, а не смерть в физическом теле.

Поэтому мы видим, что первый большой суд, записанный в Библии, на самом деле был духовным судом. Он был духовным, потому что никто не мог видеть, как душа Адама и Евы умерла в тот день. Фактически, Сатана мог бы утверждать, что он прав, и сказать: «Вот видишь, я же говорил тебе, что ты не умрешь. Смотри! С тобой ничего не случилось. Ты все еще очень даже жив физически». И любой внешний наблюдатель согласился бы с ним. Да, действительно, ничего не произошло, как сказал Бог. И все же эта идея была бы совершенно неверной. Что-то действительно произошло. Что-то очень реальное и что-то очень скорбное действительно произошло, хотя и в духовной сфере. Гнев Божий пал на них, и они умерли в своем душевном существовании.

«Хорошо», могут сказать некоторые, «мы допустим идею, что Бог действительно совершил духовный суд над Адамом и Евой: но это не значит, что 21 мая 2011 года было духовным судом». Да, это правда, но в данный момент мы не пытаемся доказать, что 21 мая 2011 года было началом Судного дня.

Вопрос, стоящий перед нами прямо сейчас: возможно ли, что Бог может привести последний Судный День мира к осуществлению, духовным путем? Как только мы установим ответ на этот вопрос, мы сможем перейти к обсуждению большого количества выдающихся библейских свидетельств, которые продолжают указывать на 21 мая 2011 года как на Судный День. А пока давайте снова обратимся к Библии и посмотрим, сможем ли мы узнать что-нибудь еще относительно духовных судов.

ФИГУРА ЧАШКИ

В Библии гнев Божий часто описывается с помощью образа чаши.

Псалом 10:6 Дождем прольет Он на нечестивых

петлю, огонь и серу и сильный вихрь: это будет их доля из чаши.

Обратите внимание, что вместе с огнем и серой Бог намеревается обрушить на нечестивых «сети». Возможно, вы можете представить себе буквальный огонь и серу, падающие на неспасенное человечество в ужасный День Суда, но сети? Это ловушки. Неужели кто-то действительно верит, что ловушки или клетки упадут с неба по всей земле? Конечно, нет! Бог добавил это слово «сети», чтобы помочь нам понять, что чаша гнева, данная всем неспасенным людям мира, будет духовной чашей. Это не буквальный, а духовный суд. Вот почему Библия также говорит, что весь мир будет пойман в ловушку во время конца:

Лука 21:34,35 Берегитесь, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно, ибо он, как сеть, найдет на всех живущих по всему лицу земному.

21 мая 2011 года, когда мир ликовал и восклицал (и церковь вместе с ним), «ничего не произошло». В то самое время Бог поймал в ловушку всех неспасенных людей земли (в церкви и вне их) и начал подавать им чашу Своей ярости.

ВТОРОЙ ДУХОВНЫЙ СУД: ХРИСТОС ПЬЕТ ИЗ ЧАШИ ГНЕВА БОЖЬЕГО

Библия также открывает нам, что Иисус Христос взял на Себя грехи Своего народа, и что Бог изгнал Свой гнев на Христа: наказав Его вместо них. Господь Иисус вошел в чешский род, чтобы продемонстрировать и явить Свою славную искупительную работу. Находясь в Гефсиманском саду, он начал испытывать Божий гнев, делая эту демонстрацию:

Матфея 26:39,42 И отошел немного, и пал на лице Свое, и молился, говоря: Отче Мой! если возможно, да минует Меня чаша сия; впрочем не как Я хочу, но как Ты . 42 Еще отошел в другой раз и молился, говоря: Отче Мой! если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее, да будет воля Твоя.

Иисус испил чашу гнева Божьего; но что это значило? Разве огненные стрелы сошли с небес, чтобы уничтожить Его? Нет. Ничего подобного не было. На самом деле, любой внешний наблюдатель в Гефсиманском саду увидел бы только опечаленного и огорченного Иисуса, ничего больше. Не было никаких внешних признаков гнева Божьего вообще. Другими словами, испитие Христом чаши гнева Божьего в Гефсиманском саду было не физическим судом, а